

BIG PhD, итоги. В Политехе оценили публикационную активность иностранных аспирантов



В Политехе подвели итоги и объявили победителей и лауреатов конкурса для иностранных аспирантов Best International Grant for PhD (BIG PhD) 2024. Среди них - аспиранты Высшей школы автоматизации и робототехники Института машиностроения, материалов и транспорта.

Конкурс проходит третий год при поддержке программы стратегического академического лидерства «Приоритет-2030».

Экспертная комиссия конкурса оценивало публикационную активность иностранных аспирантов СПбПУ. В зачёт шли статьи как в высокорейтинговых журналах SCOPUS, Web of Science, так и в журналах, включённых в перечень ВАК и РИНЦ. Также баллы могло принести активное участие аспиранта в конференциях, выступления с докладами и публикации тезисов. Важный критерий — участие в каждой статье международных соавторов, что отражает наличие профессиональных связей аспиранта с зарубежными университетами и научными центрами. Обязательным требованием для получения баллов была правильно указанная аффилированность аспиранта с СПбПУ.

В этом году на конкурс поступила 51 заявка, больше всего — из Института промышленного менеджмента, экономики и торговли, Института машиностроения, материалов и транспорта, Институт энергетики, и Инженерно-строительного. Самую высокую активность проявили аспиранты из Китая и Казахстана.

Лауреатом конкурса стал аспирант ИММиТ 3 курса, победитель олимпиады Open Doors Альвардат Мохаммад Ясин Абдельхамид:

«Конкурс BIG PhD даёт прекрасную возможность иностранным аспирантам получить признание своей научной деятельности, способствует научному росту и укреплению интеграции в международное научное сообщество. Благодарю организаторов за такую значимую инициативу!»

При подведении итогов конкурса 2024 года экспертная комиссия отметила отдельные значимые результаты публикационной активности и присудила специальные призы за этот показатель двум аспирантам, которые, к сожалению, не набрали достаточно баллов, чтобы войти в число победителей и лауреатов. Среди них гражданин Эфиопии Финкомесс Саироель Амертет (аспирант ИММиТ 2 курса, научный руководитель Ал-Аражи Хасан Мохаммед Алван) за год обучения подготовил пять публикаций уровня SCOPUS Q1, ВАК К1 за год, причем все в международном соавторстве.

Конечно, успехи аспирантов — это всегда в немалой степени отражение активной позиции их научных руководителей. Поэтому особую благодарность сегодня надо высказать всем тем сотрудникам СПбПУ, доцентам и профессорам, которые являются научными руководителями иностранных аспирантов. Ежедневно они уделяют особое внимание своим подопечным, создают для них комфортные условия для выполнения исследовательских задач, обеспечивают вовлечение в корпоративную среду университета и правильные ориентиры в научной и профессиональной деятельности. В этой связи, стоит отметить доцента ВШАиР Ал-Аражи Хасана Мохаммеда Алвана, два аспиранта которого стали лауреатами конкурса этого года.

И. о. проректора по перспективным проектам Мария Врублевская подчеркнула важность проведения подобных конкурсов: На протяжении многих лет Политех подтверждает статус исследовательского университета с высоким уровнем интернационализации. В своей стратегии мы постулируем открытую, инклюзивную среду для раскрытия талантов как в науке, так и образовании, а привлечение «молодых умов» с высоким потенциалом и мотивацией из разных стран и стимулирование их научной деятельности через конкурс BIG PhD обеспечивает не только многогранный и всесторонний подход, но и тесные международные научные связи на благо развития

человечества.



Политехнический университет поздравляет победителей и лауреатов конкурса, а также обладателей специальных призов и выражает надежду, что эти достижения будут мотивировать их на дальнейшую активную публикационную деятельность и поспособствует успеху их научной карьеры.

Материал взят с сайта [СПбПУ](#)